

83 / szerződés / 2022.

KONTÉNERES HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI VÁLLALKOZÓI KERETSZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a

FESZOFÉ Nonprofit Kft. (székhelye: 1097 Budapest, Gubacsi út 89., Cg. 01-09-890519 adószám: 18229329-2-43 képviseli: Polyák Béla ügyvezető) mint megrendelő (a továbbiakban: „**Megrendelő**”)

másrészről az

Konti Fuvarozó és Szolgáltató Bt.(székhelye: Bp.1222. Ószapó utca 4., cégjegyzékszám: 01-06-770152; adószám: 22187884-2-43; képviseli: Sztipich Gábor) mint vállalkozó (a továbbiakban: „**Vállalkozó**”)

- Megrendelő és Vállalkozó a továbbiakban együtt: „**Felek**” - között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1. A szerződés tárgya

Jelen szerződés alapján a Megrendelő megrendeli, Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő eseti megrendelése alapján a Megrendelő Budapest IX. kerület Gubacsi út 89. ingatlanról az építkezés, termelés, gyártás, és egyéb tevékenység során keletkező építési törmelék, szállítását, továbbá ezen hulladékok szabályos kezelését biztosító átvevőknek történő átadását, legyen az feldolgozás, újra használat, újrahasznosítás, vagy éppen lerakó telepi elhelyezés, vagy egyéb ártalmatlanítás.

Vállalkozó kötelezettsége jelen szerződés alapján kizárólag a 16/2001 (VII.18) KöM. rendeletben és a Vállalkozó hulladékszállítási engedélyében szereplő nem veszélyes hulladékokra (továbbiakban: „**Hulladék**”) terjed ki. Vállalkozó kijelenti, hogy a Hulladék elszállításához szükséges engedélyekkel, személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik. Vállalkozó hulladékszállítási engedélye jelen szerződés **1. számú elválaszthatatlan mellékletét** képezi.

Vállalkozó vállalja, hogy a Hulladékok elszállítását a tulajdonát képező kihelyezett láncos konténerekkel és azok szállításával biztosítja. A Vállalkozó a Hulladék elszállításához szükséges konténereket a Megrendelő eseti megrendelése alapján a Megrendelő által meghatározott méretben és darabszámban biztosítja.

A Vállalkozó jelen szerződés alapján legalább 8 m³ nagyságú konténerek biztosítását vállalja.

Megrendelő a Vállalkozó által biztosított és a Megrendelő által megjelölt szállítási címre leszállított és kihelyezett konténerekben keletkezett károkért a Ptk. kártérítésre vonatkozó szabályai szerint felelősséggel tartozik.

2. Megrendelő jogai és kötelezettségei

Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő a konténerek kihelyezése, illetve a megrakott konténerek elszállítása iránti megrendelést e-mailben küldi meg a Vállalkozó részére, amelyet a Vállalkozó köteles haladéktalanul, de legkésőbb 1 munkanapon belül e-mailben visszaigazolni. Amennyiben a Vállalkozó a visszaigazolást 1 munkanapon belül nem küldi meg e-mailben a Megrendelő részére, a Megrendelés visszaigazoltnak tekintendő.

Felek megállapodnak abban, hogy a megrendelt konténerek Vállalkozó által történő kihelyezéséről átadás-átvételi jegyzőkönyvet vesznek fel.

Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő az általa megrendelt konténereknek a Megrendelő által megjelölt helyről rakottan történő elszállítását szállítmányonként köteles igazolni a Vállalkozó részére a szállítólevél aláírásával (továbbiakban: „**Teljesítés Igazolása**”).

Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő által aláírt szállítólevelet, mint teljesítési igazolást a pénzügyi elszámolásuk alapjának fogadják el.

Megrendelő kötelessége a konténerszállításhoz szükséges helyet biztosítani, illetve szükség szerint engedélyeztetni.

Megrendelő kötelessége a konténerek megrakodása, melyet szakszerűen, szóródás mentes szállítást lehetővé téve köteles megtenni. Vállalkozó kifejezetten felhívja a Megrendelő figyelmét arra, hogy a konténerbe nem helyezhető veszélyes hulladék és tűzveszélyes hulladék. Az esetleges szakszerűtlen rakodásból eredő károkat a Vállalkozó átkeresheti a Megrendelőre (pl. ha kigyullad a konténer, vagy megsérül). Túlrakodott konténer szállítását a közúti szállítás nem biztonságos mivolta miatt a Vállalkozó visszautasíthatja, s ebben az esetben a Megrendelő feladata a konténer visszapakolása a megfelelő mértékig.

3. Vállalkozó jogai és kötelezettségei

Vállalkozó vállalja, hogy egyeztetett időintervallumban, de a megrendelő kérésére az e-mailben elküldött értesítéstől számított lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb a megrendelés visszaigazolásától számított 48 órán belül teljesíti a szállítást (beleértve a konténerek kihelyezését és a megrakott konténerek elszállítását is).

A Vállalkozó alvállalkozó igénybevételére jogosult. A Vállalkozó az általa igénybe vett alvállalkozóért úgy felel, mint a munkát maga végezte volna el.

Amennyiben a Megrendelő a helyszínen alvállalkozóként dolgozik, a teljesítést megelőzően köteles a Vállalkozót előzetesen írásban tájékoztatni a fővállalkozó személyéről.

A Vállalkozó az elszállított konténerek után a hulladéklerakón való ürítésről a bizonylatokat (átvételi elismervény, befogadói nyilatkozat) köteles átadni a Megrendelő részére.

Felek megállapodnak abban, hogy a vállalkozói díj megfizetésének feltétele a hulladékszállításhoz és kezelési tevékenységhez kapcsolódó dokumentáció (átvételi elismervény) átadása a Megrendelő részére.

Felek rögzítik továbbá, hogy az átvételi dokumentáció átadása nem képezi a teljesítési igazolási dokumentáció részét.

A Megrendelő tudomásul veszi, hogy a Vállalkozó a tulajdonában lévő konténert a Megrendelővel előre egyeztetett időpontban jogosult ellenőrizni.

Szerződő Felek mentesülnek a jelen szerződésből fakadó kötelezettségeik nem-, vagy részleges nem-teljesítésével kapcsolatos felelősség alól, ha a szerződés hatályának beálltát követően felmerülő, előre nem látható elháríthatatlan erő következménye (vis maior). A vis maior helyzet bekövetkezéséről és megszűnéséről Szerződő Felek egymást haladéktalanul értesítik, és a megszűnést követően mindent megtesznek a szerződés szerű teljesítés érdekében.

4. Vállalkozói díj, fizetési feltételek:

Szerződő Felek a vállalkozói díj összegét **50.000 Ft + ÁFA/elszállított konténer**, azaz Ötvenezer forint + ÁFA/ elszállított konténer összegben határozzák meg.

A vállalkozói díj minden – jelen szerződés tárgyát képező feladatok elvégzéséhez szükséges – költséget tartalmaz, a későbbiekben a Vállalkozó semmilyen jogcímen nem jogosult a jelen szerződésben foglaltak teljesítésével összefüggésben további költség felszámítására.

A Vállalkozó kizárólag a Megrendelő Teljesítés Igazolása alapján jogosult a számláját kiállítani és a Megrendelő részére megküldeni. A számla kötelező melléklete a Megrendelő által aláírt szállítólevél. A Teljesítési Igazolás hiányában a Megrendelő jogosult a számlát a Vállalkozó részére visszaküldeni és a vállalkozói díj fizetését megtagadni. A szabályos számla beérkezéséig a Megrendelő fizetési késedelembe nem esik, késedelmi kamatfizetési kötelezettség nem terheli. A Megrendelőt fizetési kötelezettség kizárólag a szerződés szerint kiállított számlával szemben terheli és a rá vonatkozó fizetési határidő is kizárólag a szerződés szerint kiállított számla kézhezvételének napját követő napon kezdődik.

Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő jogosult elektronikus számlát küldeni, amelyet a penzugy@feszofe.hu e-mail címre köteles megküldeni.

Megrendelő a vállalkozói díjat a Vállalkozó számlájának kézhezvétele után 15 (tizenöt) naptári napon belül, átutalással fizeti meg Vállalkozó Takarékbanknál vezetett 73200165-11273080. számú bankszámlájára.

Késedelmes fizetése esetén a Vállalkozó a Ptk. 6:155 §-ban meghatározott mértékű késedelmi kamat felszámítására jogosult.

Amennyiben a Vállalkozó elmulasztja a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeinek a teljesítését a szerződésben meghatározott határidőn belül, a Megrendelő a szerződésszegésből eredő egyéb kárrendezésre irányuló igényein túlmenően késedelmi kötbérre jogosult. A késedelmes teljesítés esetén fizetendő kötbér naponta a fizetendő vállalkozási díj ÁFA nélküli értékének 1 %-a. A kötbér összege a késedelem első napjától esedékes, és a benyújtott számla összegéből visszatartható.

A Vállalkozó hibás teljesítése esetén a Megrendelő a hiba kijavításáig a késedelmi kötbérrel megegyező mértékű minőségi kötbérre jogosult. A minőségi kötbér a késedelmi kötbéren felül érvényesíthető és a benyújtott számla összegéből visszatartható.

Amennyiben a Szerződés a Vállalkozó érdekkörében felmerülő okból megghiúsul, a Vállalkozó köteles a fizetendő vállalkozási díj ÁFA nélküli értékének 50 %-át

meghiúsulási kötbér címén a Megrendelőnek megfizetni. A kötbér a szerződésszegés napján válik esedékessé.

Bármilyen nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a Megrendelő részéről nem jelent joglemondást azon igényről vagy igényekről, melyek a Megrendelőt a Vállalkozó szerződésszegése következményeként megilletik.

Vállalkozó köteles az általa okozott károkat a Megrendelő számára megtéríteni, Megrendelőnek jogában áll az igazolt kártérítési követelését a benyújtott számlából visszatartani.

Késedelmes fizetés vagy nemfizetés esetén a Vállalkozó jogosult az aktuális és a jövőben esedékes szállításokat felfüggeszteni és az ebből eredő kárát a Megrendelővel szemben érvényesíteni.

5. A szerződés időbeli hatálya, megszüntetése

Jelen szerződést a Felek 2022. szeptember 1. napjával kezdődő hatállyal, határozatlan időtartamra kötik.

Felek mindegyike jogosult a jelen szerződést 30 napos felmondási idővel, indokolás nélkül felmondani.

Amennyiben a másik fél a szerződésben meghatározott lényeges kötelezettségét súlyosan vagy ismételten megszegi, a másik fél jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani.

6. Adatvédelmi rendelkezések

A teljesítés során a Felek a tudomásukra jutott üzleti titoknak tekintendő adatokat megőrzik, azokat harmadik személynek nem adják tovább. Jelen szerződés megkötése és teljesítése során a Felek részéről eljáró természetes személy képviselők, munkavállalók, egyéb közreműködők (továbbiakban együttesen: Közreműködő Érintettek) személyes adata kerül közlésre.

7. Kapcsolattartás

A felek az egymással való kapcsolattartásra az alábbi személyeket jelölik ki:

A **Megrendelő részéről** kapcsolattartó személy (konténerrendeléssel kapcsolatban)

Név: Nagy Ferenc Közterületi ágazatvezető

Tel.: +36 70 661 96 43

E-mail: kozterulet1@feszofo.hu

A **Megrendelő részéről** kapcsolattartó (szerződéssel, számlázással kapcsolatban):

Név: Borka-Szász Tamás, gazdasági vezető

Tel: + 36 1 4550617

E-mail: gazdasagi@feszofo.hu

A **Vállalkozó részéről** kapcsolattartó személy (konténerrendeléssel kapcsolatban):



Név: Jáger Gergő
Tel:+3630-981-2314
E-mail: kontener@kontibt.hu

A **Vállalkozó részéről** kapcsolattartó személy (szerződéssel, számlázással kapcsolatban):

Név: Sztipich Gábor
Tel: +3670-676-2314
E-mail: sztipi1@gmail.com

8. Egyéb rendelkezések

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók.

Szerződő Felek kijelentik, hogy jelen szerződést elolvasták, megértették, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, a cégjegyzésre jogosultak helybenhagyólag aláírták.

Budapest, 2022.08.17.



Megrendelő
FESZOFÉ Nonprofit Kft.
képviselésében:
Polyák Béla
ügyvezető



KONTI
Fűtő és Szolgáltató Bt.
1222 Budapest, Ózlapó u. 4.
Adószám: 22187884-2-13

Vállalkozó
Konti Fűt. és Szolg.Bt.
Sztipich Gábor
Ügyvezető

